

Встречает лето вся планета

1 июня 2023 года Ейский детский дом-интернат присоединился к празднованию Международного дня защиты детей. Ярко, весело и задорно прошёл первый летний день в учреждении.

Руководитель физического воспитания Бурков Максим Юрьевич и музыкальный руководитель Павлова Светлана Валентиновна организовали и провели музыкально-спортивный праздник «Встречает лето вся планета».

Спортивная площадка детского дома превратилась в весёлый стадион. Воспитанники и педагоги с большим удовольствием приняли участие в занимательных конкурсах и эстафетах. Мальчишкам и девчонкам представилась возможность проявить находчивость, ловкость и выносливость. Спортивный задор и желание добиться победы захватывали участников соревнований настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. На площадке царили смех, шум, веселье и восторг.

Пока наши спортсмены с энтузиазмом соревновались, инструктор по труду Дергачева Наталья Юрьевна и педагоги дополнительного образования Коптева Татьяна Алексеевна, Шевердина Людмила Петровна, Гронь Елена Леонидовна, Карказова Анна Михайловна подготовили для всех участников праздника угощение - настоящую кашу с дымком. По окончанию состязаний все дети и взрослые с удовольствием оценили вкусный обед.

Завершилось мероприятие торжественным награждением всех участников. Ребята получили дипломы и подарки. Все были счастливы! А радостные от восторга детские глаза – лучшая награда всем организаторам праздника.

